



# Н.Ч. ВАСИЛ ЛЕВСКИ 1931

5046 с. Кладни дял; тел. +359 888 333 692; e-mail: kladni.dyal@hotmail.com

## Отчет за дейността на Ч.Н. при народно читалище „Васил Левски 1931“ с. Кладни Дял през 2022г. Приет на общо събрание, проведено на 11.02.2023г.

Дами и господа, поздравявам ви с добре дошли и ви благодаря за вашето присъствие.

През изминалата година се постаряхме да надградим постигнатото, като обогатихме културната програма на читалището, както количествено, така и качествено. Проведохме повече културно-социални мероприятия и се постаряхме да обогатим традиционното провеждане. Със средства от държавната субсидия бе извършен отдавна необходимия ремонт на покрива на беседката в двора на читалището, импрегнирахме дървените повърхности с личен труд, като по този начин бе съхранено доброто ѝ все още състояние и придоби завършен и свеж вид. Имаме амбиция през текущата година да внесем необходимите подобрения по беседката за да я превърнем, както в уютно място за провеждане на читалищни мероприятия, така и за социални срещи през топлите месеци. С безвъзмездния труд на Пламен Шахънов бе изработена и монтирана масивна стълба от стомана и дърво в двора на читалището на мястото на прогнилата дървена стълба. Пак той изработи и монтира комарници на прозорците в читалището. Бяха претрапицирани 24 стола.

През 2022-ра година бяха проведени едно общо събрание - /19.02.2022г./, четири заседания на читалищното настоятелство и едно на проверителната комисия. След провеждането на общото събрание, в срок бе представен отчета в „Дирекция култура, туризъм и международни дейности“, който беше одобрен и приет. Подготвен и внесен отчет за дейността ни при кмета на Община В. Търново, изготвен и изпратен бе годишен статистически отчет.

На първото заседание бе насрочено Общото събрание и определен дневния ред.

На второто заседание бе изготвена финансова рамка за изразходване на средствата от държавната субсидия за 2022г.

На третото заседание бе взето решение за подписване на договор за извършване на ремонт на покрива на беседката.

На четвъртото заседание бе избран нов касиер за събиране на членския внос.

Организирано бе пролетно почистване на района около читалището и зелените площи на селото по случай Великденските празници.

На 24.04.2022г. посетихме църквата в с.Войнежа, където бе отслужена Великденска литургия.

На 25.04.2022г. в двора на читалището под топлите слънчеви лъчи се проведе борба с великденски яйца и надяждане с козунак. Добро настроение, музика, песни и танци не липсваха.

На 16.07.2022г. се проведе традиционния поход в местностите край с.Кладни Дял, в който взеха участие хора от всички възрасти. Маршрутът бе малко по-тежък и участниците бяха по-малко, но добро настроение не липсваше.

В края на месец Юли фотоклубът кум читалището посети и отрази празника на село Войнежа – Илинден, както и проведения там Фестивал на шевицата.

На 20.08.2022г. се проведе празничен концерт посветен на 300г. от рождението на Паисий Хилендарски и 150г. от обесването на Васил Левски. Участие в програмата взеха певчески състави от читалището в Килифарево, гостуващи певци от гр. Велико Търново, както и членове на читалището ни.

На 22.09.2022г. отпразнувахме годишнината от независимостта на България, в читалището с четене на възрожденска литература.

На 19.11.2022г. се проведе открита беседа на тема „Да разплетем родословията!“ с водещ Спас Минков, който представи своите задълбочени проучвания на родословията в Кладни дял, Войнежа и околните махали.

Всички събития бяха заснети от фотоклуба и публикувани на Фейсбук страницата Кладни дял.

Съвсем спонтанно, членове на читалището пожелаха да отпразнуват Коледа и да посрещнат Нова година в салона на читалището, и такава възможност им бе предоставена.

Получихме положителни отзиви от присъстващите за организацията на проведените мероприятия. Управата на читалището изразява своята благодарност към кметския наместник г-н Стефан Стефанов, както и към всички, допринесли за материалното, което пълни очите ни и нематериалното, което пълни сърцата ни. Надяваме се, че през тази година ще има повече от тях.

Радостен съм да ви съобщя, че получихме три заявления за членство, от хора които се надявам да бъдат приети от общото събрание за действителни членове на читалището.

Усилията на читалищното настоятелство за обогатяване на културния живот в село Кладни дял остават неотменни. Разчитаме на вашата подкрепа за осъществяване на тези цели. Желая ви крепко здраве и още повече споделени моменти през 2023-та година.

Благодаря ви за вниманието!

11.02.2023г.

с. Кладни дял

Пр-л на ЖН  
село Кладни  
дял /Свилен Петров/  
